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 مثال متوافق:

1تا زوجه= 6
4 

1نفر کلاله امی=   8
3 

 نفر کلاله ابی = باقی مانده10
3سهم زوجات  

4، سهم کلاله امی 12
5و سهم کلاله ابی  12

، 4، 3( و سهم ها )10، 8، 6، بین تعداد نفرات ) 12
 .  شودتقسیم  می  24سهم ها از    24=12×2( پس 2( توافق وجود دارد.)در عدد 5

 مثال متماثل:  
2نفر برادر ابی =   3

3 
1نفر برادر امی=   3

3 
زیرا شود.  تقسیم می  9پس سهم از عدد    9=  3×3شود  تعداد یکی از فریق در اصل فریضه ضرب می

 تعداد نفرات با هم متماثل است. 
 

 

(ارث)الروضة البهیة فی شرح اللمعة الدمشقیة 
....مثال های متوافق و  50جلسه  استاد حجازی 


